] 3=
e Er o

7 TR A 4 e P A T 45 R T A B A, R 4 A S 2 R R R T R R PR
TR B FEAS DL & BETH BhF AT MR E 122 AT AU A PAT RAR B, A T op, AT
o) SR F B AR R G5 WU S RS R R PR

£3.1 liFF %+

R85 i

LY 235 4 2 24 AR v i ] B R A S Tl Y R P AR TR A5 4 2 — o DU 25 A 45 Y 2 4 IR
(843 5 MY — A7 — A7 P AT A L BEAT AT AT 2% 1 40 Wy sl 0 B ) o A IO 25 4 v A
N EBIT BF B0 AT AT . BT AR Y BT S5 R 2 R B R — 17 AU A AT .

TEFRATIR B — A TR B 14 1]

(5 3-11 Wy 254 7n i

= WU 45 K4 7 1)

print ("M R BT 45 4 B )

print ("2 17 .")

print ("X AT .")
print("RKIEH =47 ")
print ("I 45 H 5 1Q A 4 HEDUT P AT ")

("R R TS

PP BT A R AT -

30 A B MUY 45 4 1 i 5

A — TR

R ARG,

XS =ATD,

MG 225 g £ £ A 4 e BT 4R T

B — AT AU .

FEG] 3-1 rp AU RN B BT AT — 17 — A7 Mk AT . 5T S 3T BT I el ok 210y
SR BT SRS AT B G A — AT AU R P 2, ELRUAT BN O fem — AT AU 7 IR 45

Iy 235 Ay AR BV AN 5 T B A, DR A AR B PR IR ff B 1 AR DU Al L B — AT
AR 0 2 4 A AR rh ) B A S8 )5 DU B RAT B9 A 2 Bbid A 2 5 2 AT E AT AR
TPy 235 Ay A,y 0 B 52 6 A ) Bl o 3 R S5 4 L FRATT T LA S 2 A T B R A L DA
SHEE AW I REANAE S5 . 78 4 5 AURD I 8 DR AC A 90T 5 B0 A9 PRAT I — BOIk &
2o — HACKS RN RE 55 W] RE 2 S BORE P 22 B A IR NS AT S o W 45 4 2 4 A P A A
ARG Z —.

print
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3.2 EEEH

Ve P45 F 2 TR P 15 A 4 b B — b 2O 30 B e VR AR A T B 2% 1R R 5 1 SR AT A
[e) g AR . 3 a4 A L AT AT IR AR 7 AR S 2 1 R Dl e A P B SAUE T B A L AT
FIA )G G0 T AN [ 22 Ak B

VPR A Al B =FIE 30 B SCA Y XU LA N 2 0 3285k . R TR R AT R —
— e,

3.2.1 BAXHEHN f

BAOY SCAE R R A R P B T R AL B R A — A R
FIWriEAY B i) i 1A AR AR AR 1 A B RO DR O A PR T
TE AR B

TE B SCAS R R AT D i T B 2R SRR AU ORI R &
1¢%%i§f(ﬂ@{ﬁﬂvﬁ(ﬂue)ﬂlﬂ?ﬁﬁ if ﬁﬁ%ﬁ%ﬂlﬂ'ﬂ’»}ﬁ%/ﬂ; i 2R 2% A B3l 8%
Fk A BE R B (False) W Bks if 0 E , 4k 223047 J5 L2 ARG .

By SLE AR A AT 3-1 R

IEFRATRFE — A )1

(6] 3-21 53 L8507 ]

& B0 S S5 7R ]

temperature = 25

if temperature > 30:
print ("RAR, HE LML)

print ("4 KMIE)JE " + str(temperature) + "T")

BB R T .

4RI : 25T

1 BT 7 E e LT AR temperature, B 25, SRS if 3 0 A i
temperature J& & KT 30, T temperature BIE R 25, A/ &5 1048, UL A AT if fL G B
MR . HE RRT AR SAT S S AR AT ED A R IR .

TESE PR g B2 oh B0 SO M 220 T T AR A5 (F AT AN TRl B9 #4 . FRATT AT LAAR 98 B A1
BLAE I AR P v 4 5 20 A Ak B RS P A A5 R AT AN [ A A AR 2 1 )
VBT >Fe iy AN ) 18 45 R 5

510 40 AT AT AR AR 5 3 AT A 0, B 5 — A R temperature = 35, W AR P is 17 45 R
mr.

KRR, I T =B

3.2.2 WHXHEHM
LAY 3 205 1 S B FR 4 A P T — Bl DU AL B T 5L B IR T B — A 4 R

41
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A GETRAD B AL B — A else 1BA] ., a8 ad X 43 57 4%

N " g B AT DR 4l 45 1 08 ECAR AT AS [ i AR A e
@ FERU 22 M oL B U 0 6 P 3 K 2
SR 0 R 4 224 2% 10 (8 20 C True) BT il

Fo 2 | o i s R 2 TF R R 0
(False) s BT clse 16 He i )
‘ XU 42 2 K AR W 3-2
SR F A T
B 32 WHXHEHWRIE (5] 3-3) X4 7 g5 MR,
= XAy 7 457 715 45
score = 80

if score >= 60:
print("STEH, A B RE L T ")
else:
print("HEA G, HZ ML)
print ("VRAY > EE " + str(score))
RIFEITERMT .
IS4, A% B ARE T R
PRI STBUZ - 80
T EEE TP, EmE LT — A E score, Hi{H N 80, SRJG M FH if 17 4] HIWTr score
EBRRKTESET 60, HT score MR 80, £F 4 if 454, AT if FCRS e iy i g, T EP
MRS EHIIHE . A BRIT T else fARS M, 4k 2L A7 J5 22 AR RS, T ED AR 19 43 2K
& 80,
W LA B T —FhAR 48 25 AR PAT A RS Py =, i G 3R AT if A else
WA FRATTAT AR AN () 9 4% 120 5 SR R A7 A L () A0 3, (i 7 7 L T R IE 2 4
WK EA] score = 80 BN score = 50, T score IE N 50, A7 if F44F, H ik
APAT i AR B 915 A L BT BT else fCRS R 4T ED S IS A 5 48 193 8. SR 5 4k 2
BT 2L LS

3.2.3 ENXEM

201 SLEE AR S e PR A R R T P 30 B Rl i T 2 A A F I Wi A Gl-elif-else)
K PATA R AT HR . T2 00 a5 b BT 28 A6 A 25 0 R S0AT 5 505 — 6 2 A A
(EPS RN EE2

TEZ2 7 SCES R R il 3 R e T 2k M R B NS ORE R R R RN E N K
(True)  PRAT if ACRS B b A9 1 A5 B0 2R 2% 1 R B sU RO (A iR (False) 4K 2246 28 T — 4
elif TR A A 2% AF S 2R A5 P D 0 JUSAAT X IO A A QRS B 5 2R P A 1) 2% R #8  ARL UTRAT else
AR B 354

20y LA AR QA 3-3 IR
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$
EfngaHBDWﬁ

BN
@ﬁf@ w
H

H

|y || s || s | b

B33 ZoZammmE

(61 3-41 270 L4l

= 253 L 7 B
grade = 85
if grade >= 90:
print("{LF5")
elif grade >= 80:
print (" R A4F")
elif grade >= 70:
print("— ")
elif grade >= 60:
print(" 2 4%")
else:
print (" KA%")
print("fRAJALGTIE " + str(grade))
(ISR e S (I
=848
PRI K S 85
1 L p e, R E LT — AN grade, HiEOH 85, £ A elif i A UEAT &1
Fi KT, MR G AS [R] 1) 20 B0 B AT ED HE X B 1 i 45 9%, BT grade BU{E R 85,18 /& grade >=
80 Y 2% A o PRI AAT X 7 g AR A e AT BN S R, 43235, B 77 ko oAb iy elif A% B, 4k 21
AT G R AU AT ED I AR B i S 02 85.
AR T B 53 SRR G5 SC A58 L 2243 38500 Fu1F FATTAR 48 22 A 25 10 B9 AS [) &5 SR A7 AH
AR AT B o AT 552 B 55 Jon 240 B ) 22 8 b 3L

3.2.4 EFRLHHERE

PEFRLEA IR B R AR — DL R A M R L O — D R 2l g i B A T U B
N ST 2% BT AN AR FhA T

TE B FEAS AR ES T N ) B P 45 ) 2 AR B A1 2= T 4 235 ) 1 S T 45 SRR SR A T AH I 1)
R B, R E S AT LR E 2 )2 L B — )2 H AT LURE 75 SR A7 2% 18 2 W A AURS AT

TEFE LA A AR AR W] 3-4 BT R .

(61 3-51 W — K72 5 0 R0 I A R 25 2R
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N/
$

FLEIEN)
] |
@ Bt @ 1B
g || e | [esen | [igggen]

B34 REEMHRENRE
& P PEAS IR E S B 1

num = 6
ifnum % 2 == 0:
if num == 0:
print("£5%0 0")
else:
print ("$F N EE")
else:
print ("BFE R AE")
RIFEITHERMT .
B R AR
FE LT 7 e X T AN nam . B 6. ARRAY if AT HI num
S A T SR AR R, AN 2 Y A 1 ) BT num a2 S O 0, WA S 0L AT ER H B R 0
WA 0, WIFTED I A7 o i 2. W R AN 2 0 if 15 A) F B num A2 A AT else 1R
e, 3T BN B o A 4
(51 3-6 AR 4 P i A B AF 88 2 B2 B RE S I — 116 31 .
£ ERREE I Y iR B 7 ) 2
age = int(input("THHIAGALER:"))
if age >= 18:
if age <= 60:
print("#EHE IS MG S")
else:
print ("X A, HLR T 18 - 60 Z4EWEEL")

else:

print ("X A, BR K B SN Sl AR ik EER ")

A LT85 (T AL R R input O 2R O P i A B9 AF 0% L O 1 L e e D e it . 4b
JZ A TR IR AR B R R TR T 18, SR R AR A O 1 R AR i R N T
B AR T 60, QSRS AT EN M ol RLZ s 3l 53 B s Q2R 2, AT B 3% s A BR 7 18~ 60
BAE WS BEATH B . USROG G S AR R N T 18, MIHRAT else FURS BR 3T BT i R 15 5
203 Bl B AR e BRI T S

Ve PS5 M iR B B B 1 R B RS 1 L T AR G 5 B AR S 2 )2 0 B A A ok b B AR 1Y
SRR AR AT .
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=
3.3 L

78 P 225 4 2 2 5 o — b P R 45 K B AR R FRAT] 22 KR T AR (] s AL A A B o
i F 52 AT AR [ A9 AT 55 AL BEGZ AU R IS . (PR 4540 mT LR3I 35 XE A9 2% PR R i 2 75
Ak S AT O B A PN A AT S T S5 B i 2 PRAT B T RE

TER Z2 B i R il 3 P W UL RO PR PR 45 0 £ 20 Wi Ah . while fEER A1 for fF 3R, 42 TR 3K
TTHE 23 34 28 X PRI R R 4544

3.3.1 while B

while 1) P5 45 14 J2 ARG 5% 1 ok ) W7 o 15 T 2 4k S8 o0 57 PR 1 ) B 0T DABR R 2% 1 10
B, TCIB A A B 5 TR # T LS AT while 35 AR IR AT AR, while 1 7] 6045
LR PR 3

1. EZ& while iEf]

while 9§ 55 i1 — A7 5 2% 1 2 2 ORI — R PR AL #6 U T

while 25 F LR :
FERCTEEN
while IHAJAT L RIT . B —RKIEHFIHZ —»‘

USSP 2% 1 n R 20 Ry 0 DU EA T 0 B4 o 7 R
T, SR J5 U T4 A 4% 1 A 3K o B 380 5% 1 SR A e 45 1
5.

06 I 25 2 3 5 ol P A7 7 2 32k 20 ) DB 2 75
SR IR AR SEINAT 1Y S5 k. Y8 IR 4k 0 D EUR L OB PR AR N
AR 2 B RAT SR 5 FE R AT 08 20 2 0 g 3k, 1 30 10
B 2% 1 o (IS 414 6 5 [ wilesfty 4k i |

while JE ¥ 1R B A& 3-5 FR . B 3-5 while [FIRAIFTE

L5 3-7Y  ffi ] while fEFRHE 1 2] 10 9 2 A0,

# while {357 ] 1

sum = 0

i=1
while 1 <= 10:
sum += i
i +=1
print("1 F] 10 Y EHMFK ", sum)
BIFB TR mT .
1 %) 10 By R INFI 55

FE L )T B e T AN AE B sum B, 43 0 Ok AR AE B0 R B 0 B AR Y
{H . while JE3F B2 F 2 1 /N T BAE T 10, S48 3R 26 048 D ELE L 9% PR 1A A B AQ S 2 AT .
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IR N A AR 2K 1 I E NS sum b osum += i & — A8 A WREE B4, ©EH R
AR RE R MEN R sum b LIFR SR EHIRELS sum, BN T sum=sum + i, 4 i
AR T 11 IF L AER 26 0F N B B INPE 3R . feJim  FTERHE 1 2 10 B9 R A,

(61 3-8 M\ 1 JFERITEN R fw A B9 RK .

% while fEER M 2: BN 1 JF 4R 4T ER 3 ] - 4 A 194K
n = int(input(" A~ EE:"))
i=1
while 1 <= n:
print(1)
i4=1
iR AR AT T while fEFRR M 1 IFRITEN R F 4w A RO EC, w e
inputO) bR AR IO 7 4 A BEC IR int O pRECH FLFE 3 BB AU IR 45 A8 & n, 2R
JEE X T — M EAER R R 1. TSR R 1 <= n, MIEI AR BB, PUATIE R
N AR . PRI AN A AR AT ED § B, 54 1 BN 1. PR S Rt B R BF
BT A F AT LA Ll st while 2R, B AT A DL E B AT R B0 B,
B IR B H8 E ML S F R 1k 3 RE AT DLTE & AR 0T R0 b Ab 31 A AT B

2. ¥’ while i5H]

1E Python W, while i ¥5 )5 0 AT LERBE— > else T4H], X else T A% 7 while &
PR g T8 B0 A5 A S P R I OE R A5 R AT . (HJR A0SR while AR 3L break i) £
BB E 4 else TR ASHINAT, T break BRI RATEAE 3. 3.3 TWHIT 4,
[

while 2Rk :
WA
else:

A B 2
XA A 5 B R TE AT PR R IE 45 A S B W B R R A T i AR T fE AR
BERAT — L8 1 B AT O SR AA PR I R S MG O . T TR — A B B, B while
TEIRAN else F R RFTEN— RIVET IHFAEIEIR IE W SR ITED— 25 L.
(6] 3-91 ATEN%CY.

count = 0

while count < 5:
print(count)
count += 1

else:

print ("fE ¥ IE W A A, BA i break i) ")
PP IZATE R F

N W N P o

HEERIE % 45 3R , WA ffi ] break i A,



3T REFEHLSH

TE XA T s count N O FFAR L FFAERFRIEAR TR 1, 24 count K F] 5 B , while
WA count <5 A TN EH L IR IE 4500, I, else 747 (9 34 B & 9 3T EP

ok
3.3.2 for{&¥*

for A ¥R J& — i 1 006 2 , 38 5=k 48 5 16 P 19 U BOR SR T SRR D9 1 4005 . 7E DL TR 1
BAE ] for THIR,

(1) TEARRELC K5

(2) WL 1 Ab BE Python [ )7 81 45 4 sl rl AR XS R A0 R .

for 1A AW

for fEF ARt in i ) 45 14 :
A1
[else:

wk 2]

for TEFR AT IS FR Q0T - A3k JJy 25 48 v i — 3R BT 3R, i AR 3R 7228 5L 908 B IR B0k 2
T 2R WA B, B ORI 2 e 1 40 B S (A0 2 ke [y 45 4 vh 5 IO M BT T R A

AT else HRATHUAT J7 UM while WEAJZERL, SR 438 0 2 908 [T J5 , 25 o B A7 706 21
T AT else JG By THEA) R 24 AETE A B 1 th30AT 1 break 1 /0] 1M 45 B8 PRI, AN 25 300
1T else JE Ry 2,

TR

(1) for YA3R &9 8 31 KB T 59 45 Al 3 T AR A F09 L FE A

(2) Z2F 23 2 REIEIR, T 42 B range () F 4 F £ 89 range 3 % &k fe 5 4% 4
FEZN8

(60 3-10] 5 1 2| 10 W E A,

# for fEF /R4 1: 315 1 5] 10 9 A

sum = 0
for i in range(1, 11):
sum += 1

print("1 | 10 (9 ZIMAA ", sum)

Irisfras T .

1 %) 10 i E A1 A 55

TE AT A BT AT R T while #3218 1 2] 10 A9 BmAn, 7 A6, 34748
T for fE3FRITH 1 2 10 Y RMA. range(1, 11 FRR —REUFI], 1 3] 10 (FERE,
K EHEBERE 1L BEREE), BRMEHEN, B H 2 1 SRR EE] 75 b (e, 2R 5%
P E N E] sum . EERESRE FTERS 1 3] 10 A9 Rm A,

(6] 3-11Y # 5 R TR IFITE .,

# for fF R/ 6] 2 <3 [y 41 % 0 % I+ T Ep

fruits = ["apple", "banana", "orange", "grape"]
for fruit in fruits:
print(fruit)

47
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FEPIBITE T
apple
banana
orange
grape

LR B L FRATTHE R T for R K E T AR PITTRIFEDATEIH R, X T
— NN fruits FIR, @& T 2K BEAH. M fruit /E B PE 4 &, for fruit in
fruits FRRXFI 3 fruits HATEMR, B RAE AL ACHS B2 A8 & fruit 23K HCEN 51 R iy
B AR5 B AT ED ok . T IREE R L 58 WX 51 2 13k 1

AT for JEIA, FRATHT LG %€ 18 25 A9 v Bl Ty 45 6 i oo 2, 52 B 4 ARG B )
BPATER TR BN, B2 —FhE H 6 PR 25 48, (115 40 21 8 &2 1 AT 45 28 15 0 4
T AR AL

7E Python "', for P& J5 1 [E R T LLERBE— > else 4], XA else THJFE for IR IE
s I 56 HaE AT L T A LR G AT . ARG AT A IR R (B 40 break 15 7)) # 2 71
2k selse FRIEEASPAT,

ANFEME A SRS 00 AE % A L AN 75 AR I8 1E 8 45 R )5 P T — Se A (0 U
TEAE R0 PN 8 A X S AR A B, T T S — A A B 4 T R R Al 7E for 4 3R A
else FH],

(60 3-12Y SR ITTRIFFTED, an 238 247 oo R U 5) , WA TR 1 96 26, &
DU AEAE PR 45 o 5 4T BN — 2% 10 B80T 5 ANFEFN R,

FRBEIATAE —A-51 3%, HEE P IR T B Ao R

40 R 7 2 AR v A I B R RO R (B g 5) , I ZEAE IR A5 RS FTE— 4R S

numbers = [1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9]

for num in numbers:

print(num)
if num == 5:
break # QIR ENEFE 5, W& Ry R H1F 2

else:

# MR G IR AL H 45 R (RIY&AG 8 3] break 15 4)), W4T else F /4]
print ("85 5 NEEFIFRF")

print("{E AL, 48 L HAT ST - ")

TEX A AT — D& B 19803 numbers, AT Jix A5 %, 646 A 2 45
ALEHT 5. WERRBNVECE 5. AT break AR INEIR . BT break i /n) 5 BfE 3
PERTAS A, L else TR BEHRAT . WSR3 P B 20T 5, AR 8 IE 3 450, LI else
T PARAT IFITENIE B 5 ARSI RPN E . &5, BB IAT T else 747, 4P
SFTEN IR GO, QR 2L AT I ZE AR -7 SRR RE P AR 22 0AT for PRPR 5 T A ACAD .

3.3.3 TEIAEZEFHIEA

YA S PEERIS A I T B AR AR AF T SRR 84T O, A £ 2 1L R FR Bk
o TR A R A P 1 A AR T A
8 P04 1 R0 AT DAL B AT A A P 3 A v AR A A% 1 B T A - T R Bl 2t SO A B A A
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. BA1E break i 1 continue 1 A] , 7] LAEAE H K N &7 46 .
break i) & H T HE A7 & 1L 96 30 94 15 A) . S 5N 240l 2 i FRATT T LA ] break
) ST RIS SO ANE R, AS BT O P A P F A A0S, Bk G IR . X AR FRATT T B
FE S AF AR IR R PR AT A O N HEH A
(6 3-131  HIWr— U= R gk,
# H W — A EOE & N L
n = int(input('iFEH A —PNEEH "))
for i in range(2, n):
ifn%i == 0:
print('{}AJ& %L . format(n))
break
else:
print('{} 2 %L format(n))
print("fEIFLEER")
BRI AR T
A — 11
11 2 %k
E RGP FAE T break &R K IRATLE WG, MHER@E T range (2, n) 15
fil o 4 n GRS PEIE A AL & 1 R R n A& — D EL BT break 15 ), I EE BR A7 B2
1B AN AT A PG IR N ACRS . Y06 R DT &5 R, B n RNEERE T A S 1 PR K n
SR AT else tH4] i i n SR B4R,
continue #HA) & F Bk ad M a7 AR gk ek N — Wk RSl EAT . YA SRR
B, FRATT AT LA continue 35 /A) kI 24 w5 22 A8 0 ) A2 A0S, B2 AT —IREM (5 break
AN A J& continue RIS ELAEBR G IR) . X AEFRATRE BAE R 400 F Bk — 23k
AR e [ N
(%] 3-141 i continue Bkit 77 AL
£ fifi Ff] continue Bkid 4 Hirik{t

for i in range(1l, 6):
ifi % 2 == 0:
continue
print(1i)
print("JEFRAR")

FFBITA R
1
3
5
TR 4

£ ERRBIFERF, BA1TEH T continue 157 K Bkid M F7iE(C, MEEFF range(1,6)
RN R 5 W, MG R i AT, P0AT continue 1A, I AR Bk A 02 vk AR
TR, AT T —RaER, Hk AEMETF ., DA TSIk, &EFTEH “0E3F
ZEIR”,

il break Fl continue TR, FATTRT LUAR 45 0 B A 78 9 2% 1 o 2235 42 11 98 31 19 A7

49
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N X SR A A AT A8 R I LA 4 7 SR B R B B0 U A L B AR A U R A Ak B
T 52 B B O0RS  R g 85 A P BR ) o JHGR E B T8 L 4R BR 3 2 Bk o > AT AR 9 B 4
A FATT BB TR A TR R S AR R BT

3.3.4 EIMH®RE

TEER B B — R PR A5 4 , & SRV — DR IR N AR & o5 — R 3R . ik E R
B FRATT AT LUAE S JZ A8 B 0 4 0 26 A P g PN 2 06 B o DT S5 B0 B0 52 2% 1) 408 BF 52 B8 A iR B
EACERAE

REEI I TAE R « SNEEER B UGEAURR 2 il e N2 IR SR S8 B AT . e R
TEERIAT S8 BRI S ANZ IR IR PR AR S AT T — UG, BRENZ RIS . XAl 2 2 i B R
PGS R AT LS B 22 Ak B 1) K0a 0 7 | 5 2% B % A I 2 e A B

(6 3-151 i Al &4 R i Uk 3k

= (0 Sl P LUl s R

for i in range(1, 10):

for j in range(l, 1+1):
product = 1 % j
print(£"{i} * {3} = {product}", end="\t")
print()

BIFis T8 L r .

1*x1=1

2%1=22%2=4

3%¥x1=33%2=6 3%x3=9

d%x1=44%2=8 4%x3=12 4%x4=16

5%1=55%2=10 5%¥x3=15 5%¥4=20 5%5=25

6%1=66%2=12 6%x3=18 6%¥4=24 6*%x5=30 6*6=236

Tx1=7T7T%2=14 7%*3=21 7%x4=28 7%x5=357%6=42 7% 7=49

8%x1=88%2=16 8%x3=24 8%x4=32 8%x5=40 8*%x6=48 8x7=56 8*8=064

9%1=9 9%2=18 9%x3=27 9%4=36 9%x5=45 9%x6=54 9x7=63 9%x8=72 9%x9=381

1 LR R BRI b L R AT T i E for MRS B UL L K. A2 06 BF s il Bl ofe
B, N1 R 9 PRI, NIZIEFRETIRE . N1 B R, BN R R R R AT T e R
product, S8 J5 H print @A) IR F M — 0, SN2MEIRAREEEAR, BB § A B RRME 9, L
JUTETE Rt 52

[% 3-16] {#i ] while J5FF 34 1~100 (7 A Fi%k (3_16_findPrime. py) .

£ fifi Ff] while fF 3R 54k 1~100 (i A 5 5k
print("1~100 AT A BN ")
# A5 ¥Rl 7 1~100 B £ %k

i=2 £ M2 R, Ko 1R 2 A

while i <= 100:
j=2
is_prime = True # HRH B 1 25 BTEL, PR {E R True
while j <= i // 2: M2 FFiR—EHERE 1/2, FI R & A B 1

ifi % § == 0:
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is prime = False # R 1 BREL J WA R B T AN TR
break
4= 1
if is prime: # AR 42 TRk, g AT e
print(i, end="")
PP BfTa LT .

1~100 A9 BT A B A

2357111317 19 23 29 31 37 41 43 47 53 59 61 67 71 73 79 83 89 97

15 ARG F o IR T WA R E Y while I§ 3R, 4N EIE R T 1~ 100 19 51 A 5, N
RGN Y RO & o0 BB, AE BRSCE B v, BB RN 2 I i — BB B M mT A
— 2 TR A XA YE N & BT E R R BRI 2R AR 4 A RO A 2 R
¥ is_prime WK False, 3 H HHBKHH G . /5, WA is_prime A True, WPKG 4747 ED
B IR ZGRE R T 1~100 WA REL,

T —AMEFANZ for FEHR AN 2 while P63 T VR T = M2 1R B

(6] 3-171 {EHISLZ for fEHHN)Z while JEFFATERELT = fJE (3_17_printTriangle. py) .

# i FHAMNZ for JEHAFI P )2 while f 34T ER AL = M1
height = 5
for i in range(1, height +1): £ N2 for fF F 3 il 4T 4K
num = 1
j=1
while j <= i: £ )2 while 1 R 42 i 447 207 19 %K
print(num, end="")
num += 1
j 4= 1
print()

FEFBATA R .

1

12
123
1234
12345

1E LR B ATE M T 4ME for JEIF RN JZ while JERRITENR T =ML . SR
for PRI FT EN BT R, N 1 BI45 2 1Y height fH. WJZE while 1 25 0 42 ] £ 47 1T ED 59 807
KR 1l i AW num RATEIA R 807 . IR NJE while 53R 51U fil
A print 35 A — BT IFAOR BB I — A 248 B T =AM —17. SMZE for T8
PR — UG AT AT AREATEN T — 47, S i EIRER A EAC, FRATT AT LAAS 2 — A By
=t

DAL FRATOORZNZE T = A{E 5 1] 5508 PR 5 1 01 1 7R 52 P o, RS R B0 09 R AR
Iz, BN AR EE W b a] LUGE i B BB AT B 8 2 i HE T L = A AR SR R AR
FEBCAE S A AL B e, T D R 0 P D) 4 B e R 2 e B, EAT T R AR TR
A EREBOT b T DU T B PR L U e I R T R

s BTE B L TR 0 PR 55 25 BB TR P12 B A0 BR 25 L o DR A R RE 68
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TR IAT I e G AL IR . e Ah A S8 PR A M RE L5 225 i Rl 0 2 R P TR R A
B DL g AR B S8R AT

N AT B Y R R — Rl R B 2 R B 1T L B SR VE R AR 2 0% B 21 245 4 ok Ak 2
SEANAE e M AL B T R, 3 A PR R H R B R R FATT T LA SE B R L R
PR ] Ak AR AR L T4 TR e 1) D) RE PR RE

> A P G

KB E ] NERR T 85 B HE R . L 2 ASOSC L U 2 HESE B A AR Y
FEAR L H T E RAF  o  C BR) S2 B L h ) TR A

7 RO PR FAT A A7 H 2230 KPR AR AT N7 R DL 2 47 O S
B gk

“—TJT /NI E A CEOSON AN G e 58 T BER 2 10000 /NI A9 2R 21 ) B2 38 0 T §F
SEANW 2k~ M55 ) B E B R R T T — R BB R

3.4 THIFLE

e

R85 i

3.4.1 PBEWLLEIEES B 4 AL

1. ESHR

TERR SR L8 RGEM IS 227 22 7 R ATH A — D BEYLA B 4 A7 30k , 30 Uk % — i
B2 BT R WA M RS R R IE Y
T TR AT AR A0 B 45 4 R S B — A~ 4 TR G B TR A Y AR

2. &S

6 UE A 5 K A i S B AL L T LA 4 A7 56 E % A A A e i AR ) [ RS 7 A — {57 B B B
o TR R R X A BE AL R B AT 4 W BT AR A LRI UERS . R R R AR Y 2 B
ML 38 2 B AL B FRATT A T DABE AL E .

FATT e oFe A e 7 2 — 1 BT 14 ] f

(1) HARFRATREIL™ 4 1 %0 53 1.

(2) W2 0, BEALA BE 1 A7 0~9 IELF .

(3) W2 1L EEHLAE R 1 67 A~Z Rk,

B2 Tk IRATHE = A 1 (B ALAS Y B, A ER 4 Uk, BT AR 2] 4 A7 B LIS TERD

3. EEXIE

SR I

(D) SAFEE FH random A A= M BEHLEL,

(2) WG AL — A28 FAF R AR A B 4 7 35 1R D

(3) Al 0-1 BEHLEL.

(4) WRBEHLECH 0, 4L BEBEMLECF . f# F random. randint(0,9) 24—~ 0 ] 9 Ay BEHL



3T REFEHLSH

B R mB| Er R RE.
(5) QSRBEHLECH 1,28 REAL S BE IR B FAF R R
(6) LA A for JHIAEEH A LA E ik BRAE 3R 4 1K
(7) i printO p&EAT BPX A FAF H E 0 B ik
He il 4 7 FEALES IERS B9 ACHS (318 randomCode. py) WIF :

# ff FAG 2R 25 4 A il — > 4 A7 B AL 58 TE RS
# 5| A\ random J# 3 A 1% K HL 4L

import random

WAL — A2 AT R ORAT BT

code = "'

FPEI 4R, HIRAER—A 0~9 AT B A~2 i)
for i in range(0,4):
x = random. randint(0,1)
if x==0: £ 77 LR B LA
code += str(random. randint(0,9))

else: £ 77 A BEAIL R

code += chr(randon. randint(65,90))

T BN AR J A 38 UE %

print ("4 B A B EAD 2 0" + code)

FRIBATEERWT

A2 R 96 UE TS S - ABP6

FFH Python 4 F2 7 (4 Iy 25 #8) FG 34 25 44 , 45 5 random JE W 1Y random. randint () PR
BRI IR LI T — A A 4 AL BENLIS UERS 9 5k . 27 IR AR T 38 TR A Y Rl AL  [R]
WG A2 1 A4 7R EEOR .l I b b s FH PR e A, AT AT AL 1 BE LA B 7R L (A R A 1
TEAD A B R BT 5 2 S AT §E . X R 7 N ZR T Python 4R (19 205 M AR BT 4 B2
T g8 b Ak JEL AR ) B

3.4.2 BYNE

1. fEEH#k

HAH &R E R Rk B E#E(EL)— B3R B, Y5 — &R,
X — R = 4 = — . EECE AN, XSS XS EE XGAEA LA 27

RIS XS 5 SCER— H L BEAY 3 30— HL /g 3 H— 308k, I 100 SCERSE 100 H9, [a] 2y
X BERG NGEESE Z2 /b HUWIGE % 100 SCER

2. E&ESH

XA AR — A ML A B2 L, FRATAAE & B3 B AW B RN & TR SL L/ H
A RENIEF B /2 100 SC8R . ZEfpreax A, FATHR L iRE D25, x RGN,y
FORBNG BB 2 Ron /DS ECR . SRS FRATT AT DUR 4 A B 25 sr AT AR A

(1) x+y+z=100C %) ;
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PythonfE2 [ Fi%it 5Lk

(2) 5x+3y+2z/3=100C M%) .
P/ IE 3 H—3CE L T LLEESE (O DR /NS I M 2 2/3,

3. EEXIE

F2 R FRATTHF 8 a2 R O R 0 R X S T R AY <Ly Az BOMEL

(1) WA AE 5 . FRATHS B3 I i A AT RE 19 20 8 FIRE R 1) i 2 5 L SRR TSR /N3G 1Y

(2) 3 P T A T RE A2 A« Bl T 20 R TR X 198 5 d 3 BB O 67 280, FRATT AT L T G A~
R AR A0 B ok 3l Dy B AT 68 1) 20 X8 TR X 1) 8 2H

(3) A J& 150 2 A5 o X T R — X 23 R I RE G ) 50 FRATT AT AT A3t /N XS i B
IR A 2 W R I A5 BB 100 HFLEAN RS 100 SCER

() Fth a5 2R . ORI B T 0 e SR B & B K S

HARHS (3_19_chickenMoney. py) IF :

£ 3 [ T A ) i BN X A EE RS Y B 4] &

for x in range(0, 21): N L0 PIE 20 H (5 % 20 = 100)
for y in range(0, 34): £ RS 2 0l PLSE 33 H (3% 33=99)
z =100 - x — y AR A B TR AR X B B

ifz % 3 == 0and5xx + 3%y + z/3 == 100: # K& 2502 &M
BT ED Y 2 A XY B B AL A
print (£" i B 4 1R XS B0 N AR {x} H, B0 {y} /N8 {z) B
break # SRR T R AR A A, ik A ER
BATEERWMT .
R SRS BB R A 0 1L B 25 LN 75 H
R SRS BB R A 4 LB 18 LN 78 H,
Wi 2 2R PE XS BB o AN 8 L RERS 11 /R 81 H,
Wi 2 2R PE B 3S B B o AR 12 HLRERY 4 B /R 84 H
FATHE LR ER for GBI T A AT REMI A XS ARG i Em H & . I i B T X
MR /NG R, — B3R 2R BB RN S B AL A, S B ET B L DA A B A ok
TEAH R R, XA R R T R A A R A ) B B R MR A AR X A
(] 250, FRATT AT LA 1) g A2 Q4] 85 Bh 3R AT 0 3k B0 R 2 A SRR R U s & W 55 T ok
I 2K ] R Y SEL R 9

L&l Il £k

L B A —A 8 7l B st 2R AR 4l AN [A) o0 Bk iS55 9% AVBL.C.D.E. 90 7 L) |
N A,80~89 43 A B,70~79 43k C,60~69 43~ D,60 LA F N E,

2. SR P i A B, T IZ RO 5 O R AR B B B BR 1 1 F B AR £ LA
ASRE B A B BORE BRI ED .

3. f b BT = ALK ANAE R,

4, B3B8 . 2/1,3/2,5/3,8/5,13/8,21/13, 3K H XA EF (1T 20 Wz F1, 42



EI3E  IEFEHILSGH | 55

R ARG ¥ 5 00 B AR A AR

5. A 5 ANL0-1 1M BENLEL, TH5 5 A SEEUN 1A, I HL 2R 58 U T 454 4F .

(1) PASEHOR ORF B (8 it 20 5 4%, SRR 5 /MR,

(2) LAUA 75 B 2061 249 08 i s 210 B e ZEROR 8 3 i /NEK

e T E random BEE Y uniform O PR%K .

6. ;=4 100 AN[0,500 114 FEMLEE KL 4 X 100 A8 e 19 8, ZoR AT 8 A
R AR 5 8, A4 5 (or B FR) .

R FHE random BB randint O pRELC, 72 4= I BURCEE list F) R 1,

7. FORAGET N TR R AW AT LB i B AL A — )

@ 7£ 500 JLUA B AR LTI 2

@ 1E 1000 JLLL B3 4% LI 25

® 1E 1500 JLLL B3 4 N TATIE

@ 1E 2000 JLLL B3 4R \ITILE .

SRR T THE T R AR B B AR

8. FEEBCFWERAR , BEAL ™ A= — I B N BT T P I 5. 20K

(D FF ETREH A

(2) BWRisiTR)7 AR UL, RATHE 5] ASME: random L, randint O
PRIESC o 3% [R]— > B AL 1Y B

(3) BB AT — BT Nz AR B 45 I P Z2 G AL 25 , 72 7 5 B 02 i A7 S Se A RS (i 34
KD .

(4) FE 5 B B RR 7 B 25 a8 3o 5 R P i A BB K TR /N T (LU B EAT .
93 LEERD

(5) Geit I il i B .

EITHRSE T

T A DN £ 50 e /M (B R e R, FHOE 5 B T
10,50

T AR ) 2 U -

30

KT, il 4k S5 : 20
/N T, UKL < 26
KT, Ak EE 5 : 25
KT, Ak S0 - 23
KT, il ak S g - 21
WEMRFN T R—H5 T 6 K



